Form No. 3413-488 Rev A

Kit luci

Tosaerba rider TimeCutter® HD
N° del modello 136-7493

Istruzioni di installazione

A AVVERTENZA

CALIFORNIA
Avvertenza norma "Proposition 65"
Il presente prodotto contiene una o piu sostanze chimiche che nello Stato
della California sono considerate cancerogene e causa di anomalie congenite
o di altre problematiche della riproduzione.

Sicurezza

Adesivi di sicurezza e informativi

Gli adesivi di sicurezza e di istruzione sono chiaramente visibili e sono affissi accanto a zone
particolarmente pericolose. Sostituite gli adesivi danneggiati o smarriti.

decal136-9182

136-9182
1. Fari
© 2017—The Toro® Company Registrate il vostro prodotto presso Traduzione dell'originale (IT)
8111 Lyndale Avenue South www.Toro.com. Stampato negli USA
Bloomington, MN 55420 Tutti i diritti sono riservati
C € * 3 4 13 - 4 8 8 % A



Installazione

Parti sciolte

Verificate che sia stata spedita tutta la componentistica, facendo riferimento alla seguente tabella.

Descrizione Qté

Uso

Non occorrono parti -

Preparazione della macchina.

Luce a LED 1
Staffa luce anteriore 1

Vite autofilettante (5/16" x %") — soltanto per 2
piattaforma standard

Bullone a testa esagonale (5/16" x %")
Dado flangiato (5/16")

Montate la luce a LED anteriore.

Luce a LED
Staffa luce laterale

Bullone autofilettante a testa rondella
esagonale (3/8" x %4")

Bullone a testa esagonale (5/16" x %4")
Dado flangiato (5/16")

= Al

N

Montate la luce a LED laterale.

Staffa dell'interruttore luci
Vite autofilettante (n. 10 x %%")
Interruttore a ginocchiera
Adesivo dell’interruttore luci

Montate I'interruttore delle luci.

Cablaggio preassemblato
Fascetta per cavi
Supporto magnetico della fascetta

S U@ ) JRNESIE N L N Ny |\, QL N [ W

Disposizione del cablaggio preassemblato.

Non occorrono parti

Panoramica della disposizione del cablaggio
preassemblato (per macchine con piattaforma standard).

Non occorrono parti -

Panoramica della disposizione del cablaggio
preassemblato (per macchine con piattaforma MyRide™).

Non occorrono parti -

Provate le luci.

Preparazione della
macchina

1. Parcheggiate la macchina su terreno
pianeggiante.

Disinnestate il comando delle lame.

Spostate le leve di comando movimento verso
I'esterno, in posizione di BLOCCO IN FOLLE.

Inserite il freno di stazionamento.

5. Spegnete il motore ed estraete la chiave.




Montaggio della luce a LED
anteriore

1. Se avete una macchina con piattaforma
MyRide™, rimuovete le 2 viti autofilettanti (5/16"
x ¥") che fissano le staffe del paraurti (Figura 1).

9210249

Figura 1

1. Staffa del paraurti 2. \Vite autofilettante (5/16" x

")

2. Se avete una macchina con piattaforma
MyRide™, montate la staffa della luce anteriore
con le 2 viti autofilettanti (5/16" x %4") rimosse in
precedenza, come illustrato in Figura 2.

9210246

Figura 2

1. Staffa luce anteriore 2. Vite autofilettante (5/16" x

)

3. Se avete una macchina con piattaforma
standard, montate la staffa della luce anteriore
sul tubo dell'assale anteriore con le 2 viti
autofilettanti (5/16" x %4") fornite nel kit (Figura 3).

9210247

Figura 3

1. Tubo dell'assale anteriore 3. Vite autofilettante (5/16" x
3/4")

2. Staffa luce anteriore

4. Fissate la luce a LED alla staffa della luce
anteriore con un bullone a testa esagonale
(5/16" x %4") e un dado flangiato (5/16") come
illustrato in Figura 4.

9210248

Figura 4
Piattaforma standard illustrata in figura

1. Dado flangiato (5/16") 3. Bullone a testa esagonale

(516" x %")

2. Luce a LED 4. Staffa luce anteriore




Montaggio della luce a LED
laterale

1. Fissate la staffa della luce laterale alla
piattaforma con 2 bulloni autofilettanti a testa
rondella esagonale, come illustrato in Figura 5.

9210264

Figura 5

3. Bullone autofilettante a

1. Piattaforma
testa rondella esagonale

2. Staffa luce laterale

2. Inserite il bullone a testa esagonale (5/16" x
%") nella luce a LED e nella staffa della luce
laterale, quindi fissatelo con il dado flangiato
(5/16") come illustrato in Figura 6.

9210263

Figura 6

Dado flangiato (5/16") 3. Staffa luce laterale

2. Bullone a testa esagonale 4. Luce a LED
(5/16" x %4")

Montaggio dell’interruttore
delle luci

1. Montate la staffa dell'interruttore delle luci con
2 viti autofilettanti (n. 10 x '2") come illustrato
in Figura 7.

9210324

Figura 7

2. Vite autofilettante (n. 10 x
‘yzll)

1. Staffa dell'interruttore luci

2. Inserite I'interruttore a ginocchiera nella staffa
dell’interruttore delle luci (Figura 8).

3. Applicate I'adesivo dell'interruttore delle luci
sulla staffa dell’'interruttore delle luci (Figura 8).

\@

9210323

Figura 8

1. Staffa dell'interruttore luci 3. Interruttore a ginocchiera

2. Adesivo dellinterruttore
luci

4. Collegate il connettore del cablaggio
preassemblato dietro all'interruttore a
ginocchiera.




Disposizione del cablaggio preassemblato

1.

Iniziando dal lato sinistro della macchina, disponete il cablaggio preassemblato vicino al serbatoio del
carburante, lungo il cablaggio preassemblato principale della macchina (Figura 9).

Fate quindi passare il cablaggio preassemblato sotto la piastra del sedile, dirigendolo verso i comandi
(Figura 10).

Continuate a disporre il cablaggio preassemblato dirigendolo verso i comandi (Figura 10).

Fissate il cablaggio preassemblato al cablaggio preassemblato principale della macchina con 4 fascette
per cavi, come illustrato in Figura 9 e Figura 10.

Collegate il cavo preassemblato della luce laterale al relativo connettore sul cablaggio preassemblato
del kit luci (Figura 10).

9210690

Figura 9

9210692

Figura 10




6. Dal lato anteriore della macchina, proseguite disponendo il cablaggio preassemblato lungo il lato destro e
attaccate il supporto magnetico della fascetta alla piastra orientabile destra (Figura 11).

9210473

Figura 11

7. Continuate a disporre il cablaggio preassemblato lungo il lato destro della macchina e fissate il cablaggio
preassemblato alla piastra di sollevamento con 2 fascette per cavi (Figura 12).

9210474

Figura 12




8. Disponete il cablaggio preassemblato tra la piastra della scatola di comando destra e la leva destra
di sollevamento del piatto (Figura 13).

9210691

Figura 13

9. Collegate il cavo preassemblato della luce anteriore al relativo connettore sul cablaggio preassemblato
del kit luci (Figura 13).




Panoramica della disposizione del cablaggio
preassemblato

Per macchine con piattaforma standard

Usate la Figura 14 come riferimento per disporre il cablaggio preassemblato su una piattaforma standard.

9210213

Figura 14




Panoramica della disposizione del cablaggio
preassemblato

Per macchine con piattaforma MyRide™

Usate la Figura 15 come riferimento per disporre il cablaggio preassemblato su una piattaforma MyRide™.

9210212

Figura 15




Prova delle luci

1.

Girate la chiave nell'interruttore in posizione di
FUNZIONAMENTO.

Provate I'interruttore delle luci e verificate che le
luci funzioni correttamente.

Se necessario, regolate le luci per orientarne il
fascio luminoso come desiderato.

Per completare il montaggio serrate tutti i
dispositivi di fissaggio lenti.

10



Note:



TORO.

Countonit.




	NO TITLE
	NO TITLE

	. 
	? Preparazione della macchina
	? Montaggio della luce a LED anteriore
	? Montaggio della luce a LED laterale
	? Montaggio dell’interruttore delle luci
	? Disposizione del cablaggio preassemblato
	? Panoramica della disposizione del cablaggio preassemblato
	? Panoramica della disposizione del cablaggio preassemblato
	? Prova delle luci




